

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Helyben:	Vidéken:	1 K —
1 óra 60 f.	1 óra 1 K —	3 " —
1 évre 1 K 80	1 évre 3 " —	6 " —
3 " 60	1 évre 6 " —	12 " —
1 évre 7 " 20	1 évre 12 " —	

Főszerkesztő és lapkiadó: **Baranyay Lajos.**
Felelős szerkesztő: **Major Mihály.**

Megjelenik: minden hétfőköznap este 6 órakor.
Szerkesztőség és kiadó-hivatal: **Szent-István-tér 1.**
Telefon 208.
Egyes számok kaphatók: a toltányfőzsedékben.

ÉLET.

estélyi rendezett a belvárosi katolikus kör. Evtizedes múltjában egész sora van ama tudományos, magas szárnyalású előadásoknak, nívós estélyeknek, amelyre mindenkor mint a fáradságos, de szép munkának még szebb eredményére gondolhat vissza. Az Élet-estélyét is sikereinek eme koszorujába fonhatja bele.

Szépirodalmi est volt. Fővárosunk szépirodalmistáinak kréme szórakoztatta a nagyszámú elítélőközönséget. A szépirodalom iránt iparkodtak sereget toborozni, amely valójában szépirodalom. Amely hivatásának magaslatán áll, amelynek célja művelni, szórakoztatni bennünket, de mindenkor azon az alapon, amelyet az erkölcs szó jelzőz fel. Megszerettették velünk azt a szépirodalmat, amely nem érzelmeink felszágzására utazik, amely nem a léha, erkölctelen, perverzkedő, kéjelgő, mesékben és történe-

tekben találja irodalmároskodásának a kluját, amely nem a bünt, a rosszat teszi kívánatossá, hanem a jót, a tisztességet, az erényt. A szépirodalomnak azt a világot mutatták be nekünk, amelybe mindenki beletekint, amelyet leányaink szeme elől nem kell elzárni az íróasztal fölébe. Odaadhatjuk mindenkinek, ajánlhatjuk mindenkinek, mert nem a dekadenciát énekli, hanem az erényt a virágot, a szépet, a szépet nöben, a természetben, a kedves történetet, amely nem dér a lélekre, hanem napsugár. Ezt a napsugaras világot kell szeretni a szépirodalomban, ezt adja nekünk az Élet. Ha Életet olvasunk, életet nyerünk, életet, amelyben tavasz van és nem tél, rózsanyílás és nem rothadás. (*)

A szépen sikerült estélyről tudósításunk a következő:

Az estély pontban 6 órakor kezdődött. *Toma István*, a budai Szent Imre kollegium tudós prefektusa rövid bevezetőben

üdvözölte a szép számban megjelent úri közönséget ismertette az estély célját s ezekután *Ujvári Istvánok a magyar irodalom.* magas képzettségű, székes tartalommal telt előadást tartott.

A kitűnő szónok beszédét lapunk más helyén közöljük.

A magas szárnyalású előadás után *Jakoby Antal*, a lípesei énekiskola tagja az Élet költőgárdájának Lavotta Dezső által megzenésített dalaiból énekelt néhányat. A művész finoman csengő hangja és énekeltudása rendkívül kellemes élvezetben részesítette a közönséget, mely szűnni nem akaró tapsal honorálta a művészt. *Dr. Gyökössy Endre*, az Élet munkatársa saját verseiből olvasott fel néhányat. Az ő költői lelke nem száguld gépkocsin a fojtó lovegőjű nagy városok zajos utcáin, hanem szárnyakon lebeg a magyar alföld tisztalevegőjű napsugaras rónáin, ott szedi csokorba a szebbnél szebb virágokat s azokkal szerez gyönyörűséget a megérő s tiszta levegőben élő lelkeknek. Versei nagy tetszésre találtak. *Turry Peregrin* oboaművész *dr. Kucifel Ferenc* zongora kíséréte mel-

lett Graundwal Oboaconcertjének II. és III. tételét adta elő olyan tetszés mellett, hogy a közönség hosszantartó hívó tapsára kénytelen volt újból megjelenni a pódiumra s andalító szívbelopózó kurucmelódiákka toldotta meg műsori számát. Ezekután az Élet legkiválóbb munkatársainak egyike az országosan ismert nevű író *Bokor Malvin* foglalt helyet az emelvény asztalánál. A bájos szép fiatal asszony — *dr. Sentez Róbert* fővárosi ügyvéd felesége — legújabb novelláját olvasta fel s ha volt ott valaki aki eddig nem ismerte volna *Bokor Malvin* írásait, bizonyos, hogy ennek az egy novellának hallása után legkedvencebb írói közé fogja őt számítani. Akik pedig ismerték már tárcáit és elbeszéléseit azokban csak erősödött az a meggyőződés, hogy *Bokor Malvin* az ország legelső nemcsak írói, de írói között folal helyet. A műsort *Jakoby Antal* ének művész zárta be. Ismét az Élet költőitől énekelt *Turry Peregrin* által szépen zenésített verseket. Az éneket maga a szerző kíséerte zongorán.

A szépen sikerült irodalmi estély megrendezésében egyedül *Halnek Béla* a belv. kath

A clown-hercegné.

Írta: *Rexa Dezső.*

"A Fejérmegyei Napló" tárcája.

Nem tudom, bóra volt-e, vagy sirocco, de fűtült, kegyetlenül fűtült. Fenn a Karst tetején, ahol az ember egyebet sem lát, mint követ és eget, csaknem dideregünk. A szél átjárta egész valónkat. A nyomorúságos vasuti kocsi hasadékaiban úgy fujt be, hogy utitársnóm trolloi kálapjának kunkorodó fajtókla valóságos tarantellát járt. . . Mikor a szél egy-egy újabb rohamával nekitámadt vonatunk falának, a hölgy felszisszent. Remekbe vert csipkekendőjét füféhez szorította.

— Va in malora! — mormolá szép fogsora között bosszusan.

Már vagy ötször kiáltott fel utitársnóm, — mire a mellette ülő ur, aki nyilván hozzátartozója volt, köpenyegét az ablak elé akasztotta. A hölgy meg sem mozdult, csak annyit szólt:

— E bene!
Egyelőre többet nem is beszéltek.

Az asszony: vöröshaju, élénk szépség, föltűnő izléssel öltözve, mintha a „Moniteur“ legutolsó számából jött volna ide. Csodálatraméltón könnyed hanyagsággal dőlt a kopott bársonyvánkosok közé, nem irigylélvén tölem a látványt: piciny lábait feltette mellém az ülésre. Zöld harisnya volt rajta, melybe olyan menanderek voltak szöve, amilyeneket az Akropolisz északi ormfalán láttam. Csinos volt. Kísérője komoly ur, simára borotvált képpel, őszülő, gondosan fésült hajjal, fekete ültönyben, gomblyukában rendjelt jelző rozetta. Hosszu, gondozott kezei elárulták, hogy nem közönséges emb. Impozáns volt.

Valami nagykövet, meghatalmazott miniszternek gondolám, szép feleséggel és roppant életuntágság!

Cormonsnál, ahol a határ-sbirrei megvizsgálták, nincs-e elvámolni valónk, a hölgy pompás kis táskáját készségesen mutatta elő s bájos mosollyal mondá — franciául!

— Absolument rien, monsieur!
A férfi igen alantí, velencei dia-

lektusban csak annyit nyelintett oda:

— Nyente!

Az asszony olyan finom volt, mint egy brabanti csipke, a férfi olyan komisz, mint egy velencei lazzaroni, aki egy centesimot kapott. . .

Mikor a komoly diplomata szép felesége egyszer megszólalt olaszul:

— Hány órákor leszünk Veneziában?

Az ur krákogott egyet, majd azt kegyeskedett mondani:

— Várj!

Es felállt. Utazósipkáját rászorította a fejére s nagy kényelmesen nyult fel a podgyászhalóba, kézitáskája után.

Idégsé telt ez a lassu férj; — feleltem én a nem hozzám intézett kérdésre:

— Félháromkor.

A szép asszony mosolygott, megbiccentette a fejét. A férfi rámnézett, egy szót sem szolt és visszadőlt a helyére.

Üdneben kiszálltak s kocsink elért jártak föl s alá. A férfit Carlottának hívta az asszonyt. Mikor

visszajöttek, nagyhevesen folytatta az ott kinn megkezdett beszédet:

— Szeretném, ha megmondaná neki, hogy akármit is csinál, cél nem ér.

— Már hányszor mondtam!

— Utóvégre — mindig. . .

— Lepjen meg s vége a komédiának.

— Persze, persze. . . Elhallgattak. A komoly diplomata elővett egy nagy cimeres cigarettatárcát, abból egy keményre töltött lapos cigarettet és rágyújtott. Az asszony kérdezte meg tőlem, nem bánt-e a füst? Hogy meggyőzőzsem a szép asszonyt, akkor még én is dohányoztam, hát magam is elővettem egy cigarettát.

— Kínáljon meg engem is — mondá. . .

— Carlotta! — sikkant fel az öreg ur.

Carlotta azonban nem hallgatott a férfire, kivett egy szivarkát a tárcámból.

— Tűzet én adok önnek, signor.

Rágyújtottunk és ő nagyokat szipantott, szenvedélyes dohányos lehetett.

— Ön olasz?

Sövegjártó János

hazai és rumburgi vászon-áruháza barátok épülete,

AZÉLŐTT: **ÖZV. HANEL ANTALNÉ**
OLCSÓ SZABOTT ÁRAK

Mai lapunk 4 oldal.

Városi közgyűlés.

Székesfehérvár szab. kir. város törvényhatósági bizottsága f. hó 30-án és esetleg 31-én tartja ez évben első közgyűlését. A tárgysorozat eddig felvett pontja között igen sok érdekes tárgy szerepel, melyekből kiemeljük a következőket. A székesfehérvári 1913. évi ujoncfősorozásokra polgári elnök és helyettes elnök, valamint polgári orvos választása. A vágóhid felügyelői állás betöltése.

Dr. Hajós Rezső bizottsági tag választásának igazolása. A malomcsatornán kocsihíd építése.

A szinpadra porszívó készülék alkalmazása.

Az egylovas bérkocsik számának szaporítása.

A Pontyvondéglő épületének megvételeire vonatkozó szerződés kormányhatósági jóváhagyás előtti aláírása és a vételtár kifizetése.

Új vágóhid építése. A tisztviselők családi pótlékának szabályrendelete.

A központi választmányban egy hely betöltése, több albizottság kiegészítése.

KI MEGY EL a harctérre?

A magyar szent korona országai vöröskereszt egylete központi elnökségének f. évi 165. sz. alatt beérkezett körlevél intézkedésének megbeszélése céljából, f. hó 21-én tartott értekezlet határozataihoz képest a városi választmány elnöksége tisztelttel felhívja mindazon hölgyeket és urakat, kik ápolói kiképzést nyertek s a harctérre is elmenni vállalkoznak és ezzel az önkéntes egészségügyi osztályba belépni szándékoznak, hogy ennek megbeszélése végett dr. Bierbauer Viktor főorvos urnál három napon belül jelentkezni sziveskedjenek.

Továbbá az elnökség felkéri azon t. hölgyeket, kik a sebesültek és betegek ápolása közben azok rendszeres látogatására, szellemi szórakoztatására, avagy övéikkel levelezés közvetítésére vállalkoznak, gróf Széchenyi Viktorné elnöklété alatt a „Hölgybizottságba“ belépni szándékoznak, végül felkéri az elnökség azon t. hölgyeket és urakat, kik az élelmezés és anyagbeszerzés, valamint egyéb dologi ténykedésre vállalkoznak és Szőgyényi Marich Julia elnöklété alatt a „Kezelő bizottságba“ felvételt kívánnak, hogy Vajmár Ferenc, Knazoviczky Béla és Schmelzer Jákó üzleteiben e célra letett íveken f. hó 24. 25. és 26-án aláírásukkal és lakcímküldjelmű feljegyzésével jelentkezni sziveskedjenek.

Székesfehérvár 1913. január 22-én.

A vöröskereszt székesfehérvári választmányának elnöksége.

Öngyilkosság.

Betegség elől a halálba.

Hencsei István 37 éves déli vasuti lakatos már régóta hátrgerincsorvadásból eredő hideges agybaiban szenvedett. Kínzó betegsége elől már több ízben a halálba akart menekülni, de öngyilkossági szándékának keresztülvételében mindig megakadályozták.

Dr. Riffer Géza javaslatára, hogy nagyobb felügyelet alatt legyen, tegnapelőtt Deák Ferenc utcai lakásáról a Szent György kórházba szállították s egy közös kórteremben helyezték el.

Mikor más nem volt a tereben csak betegek, Hencsei felkelt az ágyból, oda ment a villanycsengő telepéhez s abból mintegy féldeciliter krómsavat megivott. Életveszélyes belső sérüléseket szenvedett. A rendőrség kihallgatta az életuntat, aki kijelentette, hogy betegsége nem bírja elviselni, amiatt akart az élettől megválni.

A városi hullaház botránya.

Ha a nagy magyar alföld egyik piciny kis falujában a kisbíró a mellére üt a dobverő pálcaival, hogy ő tudja a kötelességét s ő nem engedi meg, hogy a község kocsiján vizet vigyenek a tűzhöz, azon nem csodálkozunk. Virtuskodják, mást ugysem tud. De hogy egy közel 40000 lakossal bíró városban forduljanak elő hasonló virtuskodások, az ellen fel kell emelnünk tiltakozó szavunkat.

Simon Sándor tb. rendőrfőkapitány és a kerületi orvosok panasszal fordultak a főkapitány útján a tanácshoz a városi hullaház gondozatlansága miatt. A hullaház ugyanis annyira gondozatlan elhanyagolt állapotban van, hogy az kész botrány. A legutóbbi boncoláskor ugyanis a rendőrfőkapitánynak és az orvosnak kellett befűteni. Nem volt víz, amiben a kezüket megmosták volna. A holtestet nekik kellett forgatniok, mert senki nincs ott aki segített volna. Feljegyzés egyáltalán nincs s így történt meg, hogy a multkoriban négy napig eltemetlenül fekvő egy holtest a hullaházban.

A rendőrfőkapitány és a boncolóorvosok felelőségre vonták a temetőőröket, hogy miért nem mennek segíteni nekik a boncoláshoz, mire azok kijelentették, hogy Pölczér Péter gazdasági tanácsos megtöltötte nekik, hogy ott segítsenek.

Kinek kell hát a hullaházat gondoztatni, ha nem a gazdasági tanácsosnak? Tessék ezt a kérdést tisztázni.

A javítóintézeti trachoma.

A székesfehérvári javítóintézetben óriási mértékben felébredt trachomáról részletesen írtunk már. A városi tisztifőorvos sürgetésére a belügyminisztériumból tegnap leküldték dr. Scholz Lajos szemorvost, aki 20 trachomást és 20 szemcsés köthártyalobban növendéket talált. Ezek azonban szintén lehetnek trachomások, mért is megfigyelés alá helyezik őket, mert a trachoma 6-8 héten belül jelentkezik. A 20 trachomás beteget pedig felviszik budapestre a szemkórházba.

HIREK.

Felhívás a hölgyekhez! A vöröskereszt egylet helybéli választmánya központ felhívására elhatározta, hogy itt is megalakítja a hölgybizottságot és a kezelőbizottságot.

A hölgybizottság feladata a vasuton érkező sebesült és beteg harcosokat fogadni, azoknak a kijelentett kórházba való átszállítását ellenőrizni, az ápolást vezetni és ellenőrizni, a betegek lelki életének igényeit kielégíteni, a szenvedőket szórakoztatni, a csüggedőkbe bizalmat önteni az ápolók és hozzátartozók között az érintkezést előszóval vagy írásban fenntartani stb. A kezelőbizottság feladata a kiegészítő kórházakban elhelyezett sebesültek és betegek élelmezéséről, a ruhamosásról és az illető kiegészítő kórház tisztaságáról gondoskodni stb. — Felkérjük tehát azon hölgyeket, a kik ezen nemes feladatok megoldására vállalkoznak, hogy ebbeil hajlandóságukat a választmánnyal f. hó 31-ig tudatni kegyeskedjenek. E célra szolgálnak Knazovitzky Béla, Schmelzer Jákó és Vajmár Ferenc ízetében kitett aláírási ívek, a kik szivesek voltak a jelentkezések közvetítésére vállalkozni. Tisztelettel Az elnökség.

A gazdasági népiskola javadalma. A székesfehérvári gazdasági népiskola 1912 évi bevételét tegnap vette át Reé István az iskola gondnoka. Összesen 261 K 81 f. az az összeg, amely minden kiadás levonása nélkül összesen befolyt a több mint két katasztrális hold jövedelmeként. Ez olyan hallatlanul kevés, hogy az iskolaszékek haladéktalanul tenni kell valamit ennek az állapotnak a megváltoztatása iránt. Hogyan legyen kedve annak a fehérvári földmiveszereknek a gazdasági népiskolába járni, mikor látja, hogy az eléje tett példa s az, amire őt tanítják, semmit nem eredményez, mert míg az apja fél földbél 1200-1400 koronát tud kihozni, addig a „minta“ földmivelés 2 holdon 261 K. 81 fillért eredményez.

nyez. Hogyan legyen kedve, ambiciója annak a szaktanitónak, mikor fáradságának nem látja gyűlölcset, bármennyit dolgozik és dolgoztat. A székesfehérvári gazdasági népiskola földje ugyanis olyan rossz helyen van, (a vasut mögötti margs, szikes föld, (hogy abból eredményeket ott produkálni lehetetlen. A tanítók is károsodnak évről-évre ilyen eredmény mellett, mert a tisztia jövedelem 20 százaléka díjazásképen őket illetné meg. Mint halljuk, az iskolaszékek már van is egy terve ezügyben. A selyem-utcai iskolát akarják gazdasági népiskolává átalakítani s annak a kertjében esetleg egy kisebb föld hozzávételével szépen lehetne gazdálkodni.

Mindennemű drogeriai cikket ALBA drogeriában vegyünk.

Köszönetnyilvánítás. Öszinte hálaival adózom a negyvérdmü ipartestületnek és mindazoknak, kik szeretett jó nőm elhunytá alkalmával, úgy a temetésen való megjelenségükkel, küldött fogorok, rendelkezésre bocsájtott fogatok által, vagy részvételüknek bármimódon kifejezést adtak. Say Ferenc.

Fogak fogászati termében Székesfehérvár (Rózsa-u. 5. sz. a., a Zirci templommal szemben).

A koci kerekai alatt. Bóni Lajos 12 éves sarkereszturi fiú az apja kocsiján kukoricaszánt vitt haza a földről. Az országúton egy vízmosásnál megzútkent a koci s a fiú oly szerencsétlenül esett le, hogy a kerekai alá került, melyek ballapockáját összezúrták. Behozták a Szent György kórházba.

Az utolsó hét. Még csak e héten lehet félárban beszerezni a Kék Csillag megmaradt áruit. — A berendezés is eladó.

Egyesületi élet.

A Székesfehérvári Keresztény Munkásegylet szokásos farsangi táncmulatságát f. hó 26-án (vasárnap) tartja a kath. legényegylet Tavirada-u. 6. sz. alatti nagytéremben és az összes mellékeltyiségekben.

A vízvárosi kath. kör évi rendes közgyűlését vasárnap este 8 órakor saját helyiségében tartja.

Szinház.

Január 22.

Eros lánccok. Felix Salten semmiestire sem nagyszabású író. Causeur, elmés csevegő, a furcsa megfigyelések embere, aki talán inkább az ötletek kedvéért írja a darabjait, amelyek mintia mind egyfelvonások volnának. Novellista és nem regényíró, aperüctre termett és nem hosszú lélekzetű szónoklato. Egészen jelentéktelen kis hishistória, hamarjában nem is tudom, hányan írták meg már idáig, de bizonyos, hogy majdnem mindenki tudja kivülről. Vagy ki előtt ismeretlen a királyfi és a polgárleány szerelme? Olyan egyszerű és világos. Háromféle megoldása lehet: a tragikus, a melancolikus vagy a vigjátéki. A halál, a lemonadás vagy az ásó-kapa. Salten mosolykedves és kegyelmes volt az uralgó herceggel és a kis varróleány-

nyal szemben : a három felvonásos szerelem boldog házassággal végződik és ugy-e, nem kell többet mondanom, hogy ismerté tegyem az „Erdős lányok” tartalmát.

Illetve még valamit. És ez a legfontosabb. Mert így ez az egész darab jelentéktelen, szimpla história, amelyről nem lehet sok jót mondani. De nem is a história kedvéért íródott az egész darab. Hanem egy asszony, a királyasszony, az anyakirálynő miatt, ki ezt az egész háromfelvonásos idült intézi. A fejedelemasszony félszeg és kedves rafinériája az a valami, amit ez alkalommal Salten észrevett. Ennek az asszonynak a rajza nagyon finom és mulattató. Szint és elevenséget kölcsönzött György herceg erőtlén, szürke históriájának. Mert ez volt a Salten igazi munkája, a csevegő, elmés Saltené, aki mindig jobb és mindig érdemesebb, mint Salten a drámaíró. Ennek az asszonynak a szerepét Benes Ilona játszotta ruinnal, de kevés szívvel. Jók voltak jávor, Déri, Zilahy. Általában a játékok nem voltak elsőrendű, amihez egyébként már hozzá vagyunk szokva. A vég nélküli darabot ez még hosszabbá és unalmasabbá tette.

— Élet, Magyar Kultúra s egyéb folyóiratok kaphatók vagy megrendelhetők Horváthné és Rónainé papírkereskedésben, Kossuth-u. 15.

Apróhirdetések.

Inteligens budapesti fodrásznő, ki az ondulást, lakodalmi és bármily alkalmi fésülést, valamint állandó fésülést jutányos árban elfogadja. A fejmosást sahponnal, hajpetrollal a legkíméletesebben végzi. Ismeretség hiányában ezuton kéri a nagyérdemű közönség szives pártfogását, mit hála és köszönettel fogad. Cím József-utca 7. szám.

Műhelynek kiválóan alkalmas, nagy istálló azonnal kiadó.

Német, francia rajz és zongora órákat ad Emmy Metzger. Tudakozódni lehet délelőtt 11-től 12-óráig József-utca 5. földszint.

Alkotmány, a legjobb magyar napilap, kapható Horváthné és Rónainé Kossuth-utcai üzletében.

Három rételadó. Tudakozódni lehet Horváth Józsefnél Maroshegyen.

Óreghegyi óbor eladé. Malom-utca 11. sz. alatt.

Rác-utca 8-ik számú ház szabadkézből eladó, tudakozódni ugyanott lehet a tulajdonosnál.

Selyem-utca 48. sz. kovácsműhely (lakással) február 1-re kiadó. Bővebbet Sütő-utca 4. szám.

Kath. Háziasszonyok Cselédotthona, Csonka-utca 1./B.

Bejárónők és mindenek lányok helyet keresnek. Intézetünkben fehérnemű tisztítását u. m. galériók, kézelők, ingek stb. tisztítását pontosan és legutányosabb eszközzelük, — Harisnyák javítását és új harisnyák gépen kötését a legutányosabban elvállaljuk.

LEGSZEBB ajándék

egy jó és mégis olcsó zongora, vagy pianinó.



Használt, de jó karban levő zongorákat veszek és eladok.

Egy mahagóni pianinó ugyanolyan szerkezettel eladó.

ROSENSTEIN
Iskola-u. 6. Telefon 291.

Lapok, folyóiratok megrendelhetők Horváthné és Rónainé papírüzletében, Kossuth-u. 15.

Emberbarátok! 92 éves, nyomorban élő aggastyán bármilyen csekély segítyt kér. Cím: Türr József Palánka. (Bácska.)

Varrógépjavítások
Műhelyünkben gyorsan és szakszerűen készíttetnek,
SINGER CO. varrógép-részvénytársaság.
Magyarország legnagyobb és legrégebbi varrógép-üzlete,
Székesfehérvár, Nádor-utca. Töltőny-bás

ÉRTESÍTÉS!

Haggenmacher kőbányai és budafoki sörgyárak R.-T.

értesíti a nagyérdemű közönséget, hogy a közkedvelt és hírneves

SZENT GELLÉRT

idénysör

f. hó 18-tól kezdve, a következő vendéglőben lesz csapolva :

- Jurának J. sörcsarnok, Rózsa-utca.
- Herczog Sándor vasuti vendéglő.
- Ifj. Latzkovits Béja Budai-ut.
- Barnai Ignác Magyar Királyszálloda.
- Schwalm Sándor (volt Belák-féle vendéglő).
- Endrédi Sándor Budai-ut. Virág-bokorhoz címzett vendéglő.

SZENT ISTVAN

ártézi, gőz, iszapmedence és kádfürdő.
Székesfehérvár, Bástya-utca 3. szám.

Tisztelettel értesitem a m. t. közönséget, hogy a Szent István gőz- és kádfürdőt megvettem, a melyet két ártézikuttal és iszapmedencével kibővíttem, teljesen újonnan átalakítottam és minden igényeknek megfelelően berendeztem. Ártézikutaim kifogyhatatlan mennyiségű, gyógyhatású kristályvízzel látják el napoként az összes fürdőmedencéket.

Ami a fürdőkezelést illeti, azt személyesen fogom vezetni és előre is biztosítom a m. t. közönséget, hogy a legpontosabb kiszolgálás, rend és tisztaság tekinteteken szigorú ellenőrzést gyakorlok. Személyzetem első rendű masszírozók és tyukszemvágókból áll, akik szakképzett-ségük és előzékeny modoruk által iparkodnak majd a mélyen tisztelt közönség elismerését és szeretetét megnyerni.

Gőzfürdő napok:

Urak részére: Április 1-től október 31-ig reggel 5 órától, november 1-től március 31-ig reggel 6 órától déli 12 óráig. Ünnepek és vasárnapokon egész nap.
Hölgyek részére: Naponként délután 1 órától este 6 óráig. — Pénteken egész napon át.

Fürdődíjak ruhával együtt:

- Gőzfürdő —60
- Gyermekek 10 évig . . . —30
- Porcellán kád 1—
- Cinkád —80
- Hideg-gyógyfürdő —60
- Iszapfürdő 2—
- Szénsavas-fürdő 2—
- Sósifürdő 1-20

BÉRLETJEGYEK: 10 db. gőzfürdőjegy 5 K, 10 db. porcellánkád fürdőjegy 8 K, 10 db. cinkád fürdőjegy 7 K.

A mélyentisztelt közönség szives pártfogását kérve maradtam teljes tisztelettel

Ifj. TÖGL GYULA,
fürdőtulajdonos.

ÉRTESÍTÉS.

Az alulírott (Kecskemét II. kerület Mária-város Cserép-utca 15. sz.) kaphatók a következő vallásos tárgyú művek :

Dr. Bellesheim Alfonz „Szentek Élete”
és

Dr. Kiest „Családi élet búban és örömben”

A közel 1500 oldalra terjedő és Egyházmegyei hatóság által jóváhagyott műveket néhány napig még a csekély készlet tart egy jöttendő ur áldozat készsége folytán 24 korona helyett

6 KORONÁÉRT

küldeni kész vagyok.

Kecskemét, 1913. január hó

Koncz János.

Szétküldés kizárólag csakis postautánvétellel.